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DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA DE CAMPOS – GRC

Ata da Reunião Extraordinária do Departamento de
Geografia  de Campos,  do Instituto de Ciências  da
Sociedade  e  Desenvolvimento  Regional,  realizada
através de videoconferência, aos seis dias do mês de
abril de dois mil e vinte e dois, às nove horas.

Aos  seis  dias  do  mês  de  abril  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  às  nove  horas,  através  da  plataforma de
videoconferências Google Meet, reuniram-se sob a presidência do Decano Professor Gustavo Henrique
Naves Givisiez os docentes: Adriana Filgueira Leite, Cláudio Henrique Reis, Danielle Pereira Cintra de
Senna, Edimilson Antonio Mota, Elis de Araújo Miranda, Erika Vanessa Moreira Santos, Glauco Bruce
Rodrigues,  Gustavo  Henrique  Naves  Givisiez,  Leandro  Bruno  Santos,   Maria  Carla  Barreto  Santos
Martins, Ricardo Abrate Luigi Junior e Silvana Cristina da Silva. O professor Gustavo Henrique Naves
Givisiez, Decano do Departamento de Geografia de Campos, iniciou a reunião saudando os presentes e
apresentando a ordem do dia:  Item único: Aprovação da distribuição das bolsas de monitoria no GRC.
Foi  concedida  a  palavra  à  Professora Silvana  Cristina  da Silva,  que fez  breves  comentários  sobre a
concessão de bolsas de monitoria ao GRC. Informou aos presentes que o Departamento recebeu dez
bolsas, o que considera uma boa notícia. Em seguida. foi apresentada e aprovada a seguinte distribuição
de  bolsas,  conforme os  critérios  elaborados  pela  Comissão:  1. Projeto  de  Monitoria  em Geologia  e
Geomorfologia;  2. Monitoria  em História  do  Pensamento  Geográfico;  3. Monitoria  em  Cartografia:
adaptação de propostas para o ensino híbrido/presencial; 4. Monitoria em Estatística Aplicada Geografia;
5. Metodologias  e  práticas  de  pesquisa  em  Geografia;  6. Monitoria  em  Espaço  e  População;  7.
Multiculturalismo e Fundamentos do Ensino da Geografia;  8. Projeto de monitoria em socioecologias e
geograficidades;  9. Projeto de Monitoria em Climatologia.  Esgotados os critérios de distribuição das
bolsas conforme o documento criado pela Comissão para Elaboração do Documento de Referência para
Priorização dos Projetos da Coordenação de Monitoria (GRC), foi aprovada pela Plenária a realização de
um sorteio da décima bolsa recebida. Foram atribuídos números aos projetos de monitoria participantes
do sorteio, conforme a seguir:  1. Novas Propostas para o Ensino das Disciplinas de Geotecnologias;  2.
Monitoria em Geografia Urbana e Geografia Política; 3. Monitoria em Formação Territorial Brasileira e
Geografia Agrária; 4. Monitoria em Geografia Econômica e industrial; 5. Monitoria em Pesquisa e Prática
Educativa  –  Geografia;  6.  Processos  Hidrogeomorfológicos:  projeto  de  monitoria  em  Geografia
Ambiental;  7. Monitoria em Pedologia; 8. Práticas Pedagógicas Inovadoras no Ensino de Geografia. Foi
realizado  o  sorteio,  e  o  projeto  contemplado  com  a  bolsa  foi  o  de  número  6:  Processos
Hidrogeomorfológicos: projeto de monitoria em Geografia Ambiental. Os demais participantes do sorteio
formaram uma lista  conforme ordem a  seguir:  4,  8,  1,  2,  5,  7,  3.  O sorteio  e  a  ordem dos demais
participantes foram aprovados pela Plenária. O Departamento aprovou ainda um número máximo de 32
monitorias voluntárias.  Terminados os trabalhos,  inexistindo qualquer outra manifestação, o Professor
Gustavo  Henrique  Naves  Givisiez,  Decano  do  Departamento  e  Presidente  desta  reunião,  deu  por
encerrada a reunião departamental, e eu, Rafael Velasco Pessanha, assistente em administração, assino a
presente ata, juntamente com o Presidente da Reunião.
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